

大家好，今天小编来为大家解答证券公司 与 股市这个问题，证券公司 与 股市的关系很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [股市最终赚钱的是不是就是那些券商们？是他们在操纵股市吗？](#)
2. [股票买卖费用怎么算的？每家证券公司都是一样吗？](#)
3. [世界证券公司排名](#)
4. [为什么市面上有这么多证券公司，他们之间到底都有什么区别？](#)

股市最终赚钱的是不是就是那些券商们？是他们在操纵股市吗？

最终赚钱的不一定是券商，可能是任何人。只要是看你是怎么做，能不能管住自己的手脚。当退潮时，不一定只有小散是最后的输家。当然，小散就是被人收割的，这是一定要知道的。做为小散要有自知自明，赚了钱就要跑，要多学技术，多看图形。只有学习才能武装自己。不管是涨潮还是退潮都能活下去。

我不认为他们能操纵股市，我更相信是合力的作用，首先是主力，机构，大部队是小散。当市场有不好的消息和好的消息时，主力和机构就会放出风，小散就跟在后面了。不管是涨或者是跌，小散都是主力军。这也是为什么小散是第一倒下的原因。

股票买卖费用怎么算的？每家证券公司都是一样吗？

股票手续费主要包含三大费用，印花税、券商佣金和过户费，其中印花税和过户费是每家券商公司都一样的，唯独券商佣金不同的券商有不同的佣金率。

根据相关证券制度规定，券商佣金率最高不超0.3%，最低是收取5元，不足5元按5元收取，超过5元佣金的会按照实际成交额的佣金率收取，这样总结起来券商佣金目前在0.3%~0.01%之间，券商佣金率相差特别大。

也许有些人会反驳，现在有些券商给出“万一免五”的佣金，我只能告诉你，这是属于不合法的证券法已经明文规定券商佣金最低是按5元收取；只是有些小券商为了抢客户，整出一个免除5元的佣金费用，希望股民投资者们不要贪图便宜。

具体股票买卖手续费到底是怎么算的呢？其实只要弄明白股票的手续费的收费比例，都是按照成交金额乘以收费比例就可以得出手续费，下面通过案例进行分析和计算。

举例子

张三有10万本金在股票市场炒股，某一天张三看好某只股票，全仓10万买入这只股票，次日又以成本价全仓卖出这只股票，请问张三10万元这样买卖一次，手续费各是多少？

其一：印花税

印花税的收费比例是成交金额的0.1%单边收取，买入股票免收，卖出股票收取；所以按照这个比例可以计算张三10元买卖印花税的费用。印花税=成交金额*收费比例=10万*0.1%=100元，这是印花税的费用。

其二：券商佣金

假如张三的股东账户，券商佣金率是万三，券商佣金是双向收取的，所以可以按照这个佣金率进行计算，10万元买卖一次的实际佣金是：10万*0.03%*2=60元，这是券商佣金费用。

其三：过户费

根据A股市场过户费的收费标准是按照0.002%，过户费只向卖出方收取，买入的时候是免收的。同样成交金额是10万元的，10万元买卖一次的过户费总费用是：10万*0.2%=2元，这是实际佣金费用。

总结起来张三10万元买卖一次，印花税是100元，券商佣金是60元，过户费是2元，实际买卖交易手续费是162元。

需要注意一点，这个费用是每个证券公司不同的，毕竟券商佣金是每个证券公司，甚至每个账户都是不同的。

世界证券公司排名

1、纽约证券交易所

纽约证券交易所 (NewYorkStockExchange) 是美国一家证券交易所，公司总部位于纽约州纽约市下曼哈顿华尔街11号。截止2013年5月，它是世界上最大的证券交易所，其上市公司市值为16.6130万亿美元。在2013年，其日均交易价值约为1690亿美元。

2、纳斯达克

纳斯达克股票市场 (NASDAQ) 俗称纳斯达克，它是美国一家证券交易所。根据市场份额和交易量计算，它是美国最大的证券交易所。它是由纳斯达克OMX集团所拥有，该集团还拥有OMX股市网和其他一些美国股票和期权交易所。

3、日本交易所集团

日本交易所集团 (JapanExchangeGroup) 是一家亚洲金融服务公司，该公司运营多种证券交易，其中包括东京证券交易所和大阪证券交易所。该公司于2013年1月1日由两家公司合并而成立。它是世界上第三大交易所 (仅次于纽约泛欧交易所和纳斯达克OMX集团)，它是亚洲最大的交易所。

4、泛欧交易所

泛欧交易所 (Euronext) 是一家欧洲证券交易所，集团总部位于阿姆斯特丹，布鲁塞尔，伦敦，里斯本和巴黎。除了股票和衍生产品市场方面，该集团还提供托管和结算服务。截至2012年12月，该集团是排名第5位的股票交易所集团。

5、伦敦证券交易所集团

伦敦证券交易所集团 (LondonStockExchangeGroup) 是英国一家证券交易和金融信息公司，公司总部位于英国伦敦金融城帕特诺斯特广场10号。该集团旗下还拥有意大利交易所，MillenniumIT和伦敦证券交易所。

6、多伦多证券交易所

按照市值计算，多伦多证券交易所 (TorontoStockExchange) 是加拿大最大的证券交易所，北美第三交易所和世界第七大交易所。交易所总部位于多伦多，它是由TMX集团拥有并经营。除了传统的证券，该交易所拥有各种交易型开放式基金，股权分置的公司，收益信托和投资基金。世界领先的采矿，石油和天然气部门均在多伦多证券交易所上市。

7、德意志交易所

德意志交易所股份公司 (DeutscheBorse) 是一家提供股票及其他证券买卖的市场组织者，也是一家交易服务提供者。它能使企业和投资者进入全球资本市场。该交易所是一家股份制公司，它成立于1993年。截至2010年12月，其上市的公司超过765家，总市值超过1.4万亿欧元。

8、瑞士证券交易所

瑞士证券交易所 (SIXSwissExchange) 是瑞士一家主要证券交易所，另一家是BeneXchange，公司总部位于苏黎世。该交易所也交易其他证券，如瑞士政府债券和衍生工具，如股票期权。其主要股市指数包括：蓝筹指数，SMI或瑞士市场指数。该指数包括20个最显著和最具流动性的大型和中型的SPI基于自由流通市值股票证券。

9、印度国家证券交易所

印度国家证券交易所 (NationalStockExchangeofIndia) 是一家总部位于印度孟买的金融资本证券交易所。该交易所成立于上世纪90年代中期，起初为一家股份化的电子交换。它提供一个现代化的，完全自动化的交易屏幕的贸易体系，拥有超过2万卢比的交易终端，投资者在印度各个角落都可以交易。

10、孟买证券交易所

孟买证券交易所 (BombayStockExchange) 成立于1875年，前身为孟买证券交易所有限公司，起初是本地股票和股票经纪协会。现在，该交易所是亚洲发展最快的证券交易所和印度领先的交易所集团之一。

为什么市面上有这么多证券公司，他们之间到底都有什么区别？

在没有互联网这个可以足不出户就联通全国的工具之前，证券业务是和证券营业部密不可分的，比如你以前开证券账户，是必须要临柜的；你买股票可能还要到营业部的交易大厅去交流看盘；想要了解投资资讯，最好的方法是参加证券公司举办的投资研讨会，包括现在你要开通创业板或者科创板的交易权限，都必须到营业部现场办理。在全国只有两个交易所的情况下，需要有足够多的券商和营业部场所来为普通投资者提供相应的服务，这是为什么会产生这么多券商和营业部的根本原因。

在1995年混业经营以前，证券公司只是商业银行或者信托公司的一个部门，而随着中国的证券市场的不断发展，投资者的需求也开始迸发，在1995年中国的《商业银行法》确立了金融业分业经营的管理制度以后，证券经营机构纷纷从原来的主体剥离，成立专业的证券公司。当时国内的三大证券公司分别是华夏、南方和国泰，注册资本都达10亿，但在证券行业的发展浪潮中，前两者已经被湮灭，只剩被合并的国泰君安。

从十几家，到近百家，到截止2019年4月的一百三十一家，那这些证券公司在各项业务上到底有什么差别？下面给大家做个简单介绍。

证券公司有分类评级，业务能力各有差异

每一年中国证监会都会根据审慎监管的需要，以证券公司的风险管理能力为基础，结合公司市场竞争力和合规管理水平，根据资本充足、公司治理与合规管理、动态风险监控、信息系统安全、客户权益保护、信息披露等6类评价指标，对证券公司进行的综合性评价，主要体现的是证券公司合规管理和风险控制的整体状况。这个评价是证券公司自动参与的，并没有强制要求。

目前证券公司的评级共有5大类11个级别，分别有A(AAA、AA、A)、B(BBB、BB、B)、C(CCC、CC、C)、D、E五个类别。其中A、B、C三大类中各级别公司均为正常经营的券商，D类、E类公司分别为潜在风险可能超过公司可承受范围及被依法采取风险处置措施的公司。

根据中国证监会公布的2018年证券公司分类评级结果显示，98家参与评级的证券公司被分为4大类9个级别。一如既往的，没有任何一家AAA级券商，但是有12家A级券商，比2017年多了一家；同时多了一家D类券商华信证券，这家互定位“资本交易型投行+互联网券商”的券商目前部分业务已经暂停，且其2017年的财务报表被会计师事务所在审计报告中给出了“无法表示意见”的结论。

那评级对证券公司有什么影响呢？最直接的影响就是当地证监局对监管要求会不一样，同时对其申请新业务、新产品、增加业务种类、新设营业网点等都会有影响。比如高评级的券商可以降低投资者保护基金的缴费比例；可以提高发债的评级，降低融资成本；还可以优先取得一些新业务的资质等等。

去年排名第一的是广发证券，但是估计今年铁定没戏了，碰上了康美药业这摊事，广发的双A评级估计地位难保，分列2-12位的券商，分别是国泰君安、海通证券、华泰证券、申万宏源、银河证券、招商证券、中金公司、中信建投、中信证券、东方证券、平安证券。

这是十二家券商都是综合实力比较强的大型券商，但是每家券商都有其业务特点，也就是各有所长。比如中信、广发、华泰、东方的资管业务，中信、海通、中金的上市承销保荐业务，中信、国泰、银河的经纪业务，中信、国泰、中金、华泰的自营业务，都是排在行业前列的。

那对于普通投资者来说，这些证券公司提供的与我们息息相关的业务到底有什么差别呢？具体要看是什么业务。

经纪业务大同小异，其他业务各有千秋

因为券商涉及的业务其实比较多，其中主要可以分位个人和机构业务，下面我将以与投资者息息相关的个人业务作为切入点，给大家介绍一下经纪业务和财富管理业务的区别，对于投行、自营等业务这里就不做介绍了。

经纪业务门槛低，服务差异差别不大

经济对于普通投资者来说，证券公司提供的最基本的就是交易服务，也就是我们所说的经纪业务。在目前IT技术成熟的背景下，目前所有的券商提供的经纪业务差别并不明显，也就是没有本质的区别。除非你是采用程序化交易策略的投资者，对于交易速度有着很高的要求，否则对于普通投资者来说，在哪个券商开户其提供的交易服务是没有本质区别的。

但是在交易量猛增的情况下，依然会有部分券商的交易系统会出现无法登陆或者交易的情况，比如在2015年牛市高潮的时候，多家券商曾出现过这种问题；同样的情形，在2019年的2月底再次出现，至少有6家券商的交易系统出现了故障。但是整体来看，这种情况相对来说比较少，对于投资者日常的交易而言，并无本质区别，最关键的就是成本和使用体验。

现在券商几乎都可以互联网上直接开户了，因此成本费率是投资者首先应该考虑的，其次是使用体验。不同的券商在APP的开发投入和力度方面有所差别，在功能上也会有所不同，投资者只要选择成本更低，APP的功能更加易用和完善的券商开户即可。

这也是为什么自从2013年华泰推出万三佣金互联网在线开户业务以后，券商的佣金率不断下降的关键原因，因为大家发现去哪家券商开户其实对于一个只需要交易的投资者而言是没有差别的，最大的影响就是成本，那当然是谁的成本更低就找谁。

在这样的背景下，券商开始纷纷转型，希望在经纪业务的基础上，为投资者提供更完善的财富管理、资产配置业务等等，比如提供盈利才收费的投资咨询服务，更为多样化的产品销售服务等等，目的是提高佣金率或者增加其他的业务收入。这一现象在业务被称为向财富管理业务转型，因为业内都知道靠天吃饭的日子越来越难过，不进则退，转型是面对经纪业务下滑的出路。

转型财富管理业务，看好资管能力出色的券商

从去年至今，已经有不少龙头券商开启了转型工作，这一点我们可以从各龙头券商的年报就能略知一二。比如中信证券在去年底，就已经将公司经纪业务发展与管理委员会更名为财富管理委员会，将相关的职能一并纳入到新的部门中进行管理，并

着重围绕财富管理转型进行调整。

还有经纪业务和资管管理能力都较为出色的华泰证券，也在2019年对公司的业务架构进行了调整，将经纪业务的职能并入网络金融部，并计划通过智能化的科技运营和管理，以投资顾问的专业服务为依托，有效引导财富管理业务的进一步深化发展。

再有老牌经纪业务能手银河证券，刚在今年的1月份将经纪业务总部更名为财富管理总部，主要围绕金融产品的供给及投资者的需求进行财富管理业务模式的转型。

但是回归到投资者的实际需求上来，财富管理业务其实是一个非常宽泛的话题。股票投资、金融产品、资产配置都涉及到财富管理，但是核心的问题是如何提高投资者的收益率。

股票投资，其实很多券商都尝试过推出投资咨询服务，有的是分成的，有的是盈利才收费的，但是无一例外没有做得好的，因为要指导普通投资者做到短线盈利是很难的，而长线投资者是根本不需要券商的服务的。

金融产品销售，是这几年券商拓展力度比较大的领域，只要表现在产品的多样性方面，不再仅仅局限于以前的公募基金了，但是其依然无法摆脱为了销售而销售的现实，这会使得券商较少考虑到投资者的实际利益，在牛市的时候销售火爆，但是容易亏损严重，在熊市的时候无人问津，但是稳健安全。最好的服务是资产配置，根据客户的实际需求及资产状况量身定制投资方案并进行资产配置，目前国内比较接近的就是通过人工智能提供定投或者资产配置服务。

而要能够为投资者提供优质的资产配置服务，需要券商有丰富的产品池、出色的投研实力或者资产管理能力，但是个人更看好具备较强资管能力的券商。因为出色的资管能力能够在为客户创造收益的同时，不断的丰富产品池，从而延伸至为客户提供全方位的财富管理服务。

这里我引入2018年的资管营收数据而不是规模去看他们的资管能力，因为规模有些券商有些社保资金，规模就会很大，但是收益却无多少。根据2018年的资管营收数据，排名第一的是东证资管，也就是大家耳熟能详的“东方红”系列产品的管理人；排名第二的是华泰资管，第三的是国君资管。

券商和银行不一样，银行有庞大的销售网络和客户群体，即使现在没有资管能力，其依然可以通过与各方合作去建立一个产品池来为投资者提供资产配置或者财富管理服务；但是券商的优势明显在于资产的管理端，只有能够为投资者提供长期的稳定的回报，才能够赢得投资者的芳心。因此资管能力出色的券商将在未来的财富管

理业务中占据明显的优势，特别是随着机构投资者的占比越来越高，资本市场越来越有效的情况下，散户投资者是越来越战胜市场的，通过金融产品参与并分享市场的收益是最有效的手段。

因此个人认为，普通投资者在选择券商的时候可以着重选择资管能力较强或者公司金融产品丰富的券商，特别是在产品的筛选和跟踪方面具备成熟管理体系，拥有较为丰富的财富管理或者资产配置经验的券商，更有可能满足投资者未来进一步的财富管理需求。

以上就是个人对于这个问题的看法，希望你有所启发。

证券公司 与 股市和证券公司 与 股市的关系的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！